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1 g T2 F VS B EmS o i (Fast) & £ 4 B F ot L5010 A4 24
# % (Heat Release Rate, HRR) % 7 > (MW) ?
(A) 6.4 (B) 9.6 (C) 14.4 (D) 16.0

2. M afeFy e BV R#ES S (Heat Release Rate, HRR) ehig » & & V< | cnd = 7
5'Jfﬁﬁ{%7’r,§@%$f§¢ 10.0MW ehE = ? (s:fjsm: 2% ;kg: =7 ;nt: 23)

(A) 103 nt.m/s? (B) 10° kg.m/s? (C) 108 nt.m/s (D) 10° nt.m?/s
3. T %‘r;{g_»’f“;%gn% ) f?%%f«r‘g STIRHT F B D
(A)5 = 7 (C) (B)3 r’ﬁiff;’ (Hz2)
(C)10 = 7 &wr (S) (D)4 =77 2 (CHy)
4. {335 Burgess-Wheeler 32 » 3 & dv® 22T 715 53% > RIH BEH < 5§52
(A) 200 kJ/kg (B) 200 kcal/mole (C) 265 kcal/mole (D) 330 kJ/kg
S. Eypp *FEfka - Ay AHETF R LG ERAEI®S I VAR TV B AP L2 EE 0
(A) 195°C (B) 260°C (C) 350°C (D) 490°C

6. - REFH T :;mw 24% (T UL 4%) 0 ¢ F I E 36% (HUMETLL 6%) 0 B F AY
fé:,40%({;1—’%'r m 8%) 2l l-L/Wr';P:§@77 Lvl—'%'r £ X JK?"‘?

(A) 5.5% (B) 5.9% (C) 6.3% (D) 6.7%
7. T RAF WAL F P RGP B RET UK ?
(A)d (Hy) (B)® 2 (CHsOH) (C)2 *= (CgHu) (D)% (NHs)

8. B F- 5 HEF %«”T%f&@f{ﬁ ( Adiabatic process ) ° Fﬁéfﬁ-a— AFE S Voo B4 5P BRS Too
B4 R ; fﬁ.é 2 BFES VORI ZPOERE T % Cp i TR # (molar specific heat at constant
pressure ) » Cy = T_% +“ # (molar specific heat at constant volume ) > ® r=Cp/Cy > B H B e10Bf (%

\ s T)"JI”’EJ_F?
(A)PIPo= (Vo/VY  (B)(TIToY =Po/P  (C) (Po/P)' =To/T (D) To/T = (Vo/V)*

9. ik Lambert-Beer ¥3T > ¥ Sk L § 5B 2m VT A 0 B 50%¢k 7 i 0 Bl H )k By
s 5 (log?=0.3010 » log=04771) 7
(A) 0.255 m-L (B) 0.295 m (C) 0.316 m (D) 0.346 m".
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ILFEFRT > ToRE 570y ?
(A) Cl, (B) CCl, (C) Ar (D) CS;
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(A)F: 1 & (B)% 3 ¢ = C)= & F (D) =
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(A)4ET (B) % & (C)* =A)mK D)z *
1474 i Tﬁ- L 2 CuHasOs(NOs)s i 2 § =2 pA AR TR '%J} Fe 7
(A)3s Tﬁ & (B)s: f & (C)% (D)~
15.4 % B AT > B4 5 5kglem? 2 BRasF > TAlR K B B L RRLT BEF R W
(A)L e (B)z = C)e D)z ¥
16.% B8R = 27°C > l‘k;’i#””m_)ia 927°C » H & — ’fﬂ-%’7 B mﬁ#flé » B ho/hy= 9 [hl
SR CEEY B2 &&ﬁﬁ hy 3 TR v EEP (4 2 §E4E]
(A) 34 (B) 0.03 (C) 0.25 (D) 4
17.h i 8mls> b B 3805 2% % & 12kgm* EAFFh 6 2 R R LT AR E?
(A) -20 Pa (B) -10 Pa (C) 20 Pa (D) 30 Pa

18,451 05 2 Tepiz 2 2% B F X 2T § 5 1 2 Tad 228 oY 2
TEZF AR LS AT HERR 2 BN F Z 2 T e § oo iR X+Y+Z=7 (molar masses:
S$=32.0g;H=10g; 0=16.0g)

(A) 35.55 (B) 41.38 (C) 47.12 (D) 50.75
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3 l44m v oG 7fp % 3m? > uﬂ“ifdx:]%,m CBER VPR R 20kg/m2 H 0 xR & P.H Thomas

SFEE 0 A RF G EE B AINE R PR A QEFERUES A9
(A) 20 » 45 (B) 40 4~ 4% (C) 60 A 43 (D) 80 » 45

20 %GR BRT ARl Ak & 300 g/ 2 T SR 0 K R BE L TR B 2
(A)= Ak B)= A% (C)rX ¥a D)%
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21.7F 5§ MBI e oK B ?
(A)F 4tk 3§ RS
(B)2 5 ¢ # A& (NO,) 4 % » #f I2,
(C|RF 1 Fenm it % o SR R -]
(D)2 4 5 » 3 § A% feif f R & & R
(E)R i+ b sk 5B B 3 81420 15°C > MR A £ 25 1 PR

22.7% A F MR G ket o P F DA ?
(A)Z A chit 8 X 5 AgONC
(B)# i g-enit F 55 5 Pb(Na)2
(C)R¥ it 4 5o 7 i3 50 iFp ~ &
(D) TN.T "’Fgﬁ;ﬁ”lﬂ N 'E’;C3H5(NO3)3
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(A) CaO; (B) K2Co
(C) KzOz (D) NaZOZ
(E) P2Os

25.3 B 2 % f g d SR kit o T AP K A 9
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(E)iB & it 5 % = %5 % 1 Pipay
26.7 |5 B NFPA $21 & 6 4 Sl ~ fo " AZ AR S ehcit > P AT 7
(AVE? &7 & Finit £ 5 s
(B)a b £ 1 % (BT F AF it 2
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(A) dg2AHY A >0.290 B » %t b ] ek

(B) dg“2AHY2Ac <0.235 p# > il B $57 4] %%

(C)- &3 i B F1F T E_T=AHYYAc sl % 3¢

(D)% 41\ L en#F PR FF > 7 A 57 & Ad(AHY)

(E)iz PHThomas e#7 5 » T 4|4 & ek %0 & % % 5 5.5 AcHY? (kg/sec)
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(AP o o }g HAed 1§ 4
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C)am» YHREY 423 & R 7]
(D) SFPE 7 33+ % # $10 % CRB ¥ A 45 3 2 k& 5 1,400 ppb
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(C)Nz Frek g (He) > % (N2) > & (Ar)
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38. 45 SFPEB VR ~ ed fRF e ERL FHVUREHAMET 2 KRR T
e K 2 FE?
(A)it & 10 2 &
(B):& & 60°C
(C)#u 45 5 2.5 kw/cm?
(D)- § it &k & 1,400 ppb
(B)¥ % &% 10%
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